关于举办“声采飞扬”青少年英语口语风采展示活动的通知

尊敬的各位读者：
    由中国图书馆学会主办的“‘声采飞扬’青少年英语口语风采展示活动”将于2020年4月1日启动。本次活动分小学组、中学组、大学组三个组别，大学组参赛者通过在线报名和朗读的方式在 “3E英语”（大学组）平台开展活动，不受时间、地点限制。活动过程中，分为初级和终级两个阶段，其中“终级阶段”又分为两个环节，分别为晋级环节和终极环节。本次活动将为进入有关名单的人员颁发证书和纪念品。现将有关事项通知如下。

    一、比赛宗旨
习近平总书记指出，青年一代的理想信念、精神状态、综合素质，是一个国家发展活力的重要体现，也是一个国家核心竞争力的重要因素。为了深入贯彻习近平总书记给国图老专家回信精神，充分发挥图书馆在推动全民阅读、滋养民族心灵、培育文化自信中的独特作用，引导广大青少年树立和践行社会主义核心价值观，提升他们的综合素质和人类命运共同体意识，为实现中华民族伟大复兴的中国梦培育“可堪大用、能担重任的栋梁之材”。
二、活动名称
“声采飞扬”青少年英语口语风采展示活动
三、活动主题
	组别
	初选
	终选（晋级环节）

	大学组
	1.学习型社会
2.从“全球变暖”到“全球变热”
	1.5G时代——5G is Now!
2.流量与实力


    三、活动时间
1.初级阶段时间：2020年4月1日至6月10日
2.终级阶段时间：
（1）晋级环节：2020年6月20日至7月30日
（2）终极环节：以活动官网公布时间为准
四、活动流程及规则
1.网上报名时间：2020年4月1日起
参与者登录报名网站，免费注册或使用已有账号完成报名，根据自身学段选择对应组别参与活动。注册过程请认真填写个人真实信息，以便进入有关名单后身份确认。
2.初级阶段：4月1日至6月10日（6月18日前公布初级阶段结果）
（1）登录“3E英语”APP或电脑客户端，选择【“声采飞扬”青少年英语口语风采展示活动-初级阶段】参加。
（2）参与者在初级阶段时间内的任意时段，不限地点参与活动，完成由系统指定的口语展示文章，并获得即时分数。参与者可不计次数重复阅读，以最佳成绩（保留小数点后一位）为准；如遇单次最高成绩相同时，将以该参与者平均成绩作为榜单排序的依据。
（3）在初级阶段，每省每个组别前20名选手晋级终级阶段活动；每组参与人数不足200人的省份，按每组实际参与人数的10%，以成绩排序择优晋级终级阶段活动。
3.终级阶段
（1）晋级环节时间：6月20日至7月30日（8月10日前公布晋级阶段结果）
晋级到终级阶段的参与者在规定时间内，登录“3E英语”APP或电脑客户端，选择【“声采飞扬”青少年英语口语风采展示活动-终级阶段晋级环节】参加。参与者在规定时间内的任意时段，不限地点参与活动，完成由系统指定的口语展示文章，并获得即时分数。
选手可不计次数重复阅读，以最佳成绩（保留小数点后一位）为准；如遇单次最高成绩相同时，将以该参与者平均成绩作为榜单排序的依据。每组排名前10的参与者进入终极环节。
（2）终极环节：以活动官网公布时间为准。
从“晋级环节”晋级至“终极环节”的选手，参与线上直播展示环节。公布终极环节参加展示人员名单的同时，将公布终极环节演讲两个主题，参与者提前准备。终极环节展示当天，参与者从两个主题中自选一个进行演讲，专家现场进行问答并打分。
4.公布结果
每一阶段展示活动结束后，将于活动官方网站、“3E口语”微信公众号、“3E英语天天学”微信公众号上公布展示活动结果，请活动参与者注意。
五、报名路径
大学组：通过“3E英语”展示活动网站进行报名，网址：http://contest.3etalk.com/scfy 
六、活动结果
[bookmark: _GoBack]1.每个组别终极环节最高分的参与者进入“声采飞扬”名单（五星级），人数1名；终极环节得分2-4名的参与者进入“声情并茂”名单（四星级），人数3名；其他终极环节的参与者进入“声入人心”名单（三星级），共6名，颁发证书和纪念品。
2.在活动期间，以学校为单位，平均分在60分以上（含60分）且累计朗读次数排名前5的参与者进入“勤学之星”名单，颁发证书。
七、活动须知
1.参与者在参加活动过程中应遵守国家相关法律法规。
2.参与者展示所用的音频、文字、图片等，活动组织方（主办、承办、支持等单位）拥有使用权（包括但不限于用于展览、出版、媒体报道、网络推广等非盈利性活动），不另付稿酬。
3.展示系统嵌有录音存储程序，自动保留参与者最高成绩的录音，并上传至活动官网以供检测和监督；如发现有作弊行为，活动组织方将取消其参与资格，并在展示活动官网予以通报。
4.为保证展示活动公平公正，领取证书需提供真实资料；参与者如与真实信息不符，将取消其领取资格。
5.活动最终解释权归组织方所有。
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